
- 1 - 

社会福祉法人都城市社会福祉協議会 令和２年度第３回評議員会 議事録 

 

招集通知年月日  令和３年３月１日（月） 

開 催 日 時  令和３年３月１６日（火）１３時５７分～１４時３０分 

開 催 場 所  都城市総合社会福祉センター２階研修室 

出席した評議員  評議員１７名（評議員定数７名以上２０名以内） 

岡田一正、萬德雄一郎、坂元京子、前田洋美、堀川渉、松永廣生、 

渕上澄雄、石井澄子、清永治彦、吉村洋子、新内友靖、髙妻剛士、 

木脇義紹、前原修、川村うた子、田爪邦士、川本翰治 

欠席した評議員  評議員３名 

新穂美代子、馬籠英男、間世田昇 

説明のため出席した役員   理事２名 

          会長 島津久友、常務理事 杉元智子 

説明のため出席した職員   事務局１０名 

          中村健児、大田勝信、児玉誠、櫻田賢治、田村真一郎、髙橋美佐子、 

又木勝人、黒原清美、星村太一、永田晃作 

招集者出席の有無  会長 島津久友 出席 

議 事 の 結 果 

定刻前に出席予定の評議員が全員揃ったことから、事務局大田勝信が開会を宣言。まず、

定款に基づき、評議員の過半数の出席による会議の成立を確認。次に定款に基づき、萬德雄

一郎評議員を議長に選任し、議長は、岡田一正評議員、松永廣生評議員を議事録署名人に指

名して、直ちに議事に入った。 

審議の結果、次表のとおり、全会一致で議決された。 

 

議案第８号 令和３年度社会福祉法人都城市社会福祉協議会役員等（会長、

常務理事を除く）報酬総額について 

可決 

議案第９号 令和３年度社会福祉法人都城市社会福祉協議会事業計画（案）

について 

可決 

議案第１０号 令和３年度社会福祉法人都城市社会福祉協議会社会福祉事業 

会計収入支出予算（案）について 

可決 

 

終 了 時 刻  １４時３０分 

                                                                                   

 

議 事 の 経 過 

萬德雄一郎議長「それではさっそく議事に入らせていただきます。議案第８号令和３年度社

会福祉法人都城市社会福祉協議会役員等（会長、常務理事を除く）報酬総額について、事務局

より説明をお願いします。」 

事務局中村健児「それでは、議案書１ページをご覧ください。議案第８号令和３年度社会福

祉法人都城市社会福祉協議会役員等（会長、常務理事を除く）報酬総額について、定款第１２

条第１項第２号並びに一般社団法人及び一般財団法人に関する法律第８９条の規定に基づき、

評議員会の議決を求めるものでございます。役員等の報酬の総額に関しては、協議会役員等の

報酬及び費用弁償等に関する規定に基づき、年間の理事会及び監査等の開催頻度を勘案して、
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４０万円とします。以上説明を終わります。」 

議長「ありがとうございました。ただいま説明がありました議案第８号につきまして何か皆

様からご質問はありませんでしょうか。」 

議長「質問がないようですので、議案第８号は原案のとおりご承認をいただけたものとして

扱わせていただいてよろしいでしょうか。」 

“異議なし”の声あり、 

議長「ありがとうございます。それでは議案第８号は原案のとおり可決されました。」 

議長「続きまして、議案第９号令和３年度社会福祉法人都城市社会福祉協議会事業計画（案）

ならびに議案第１０号令和３年度社会福祉法人都城市社会福祉協議会社会福祉事業会計収入支

出予算（案）については関連がありますので、一括してご説明をお願いいたします。」 

事務局中村健児「まず、議案書２ページ議案第９号令和３年度社会福祉法人都城市社会福祉協

議会事業計画（案）について、定款第１２条第１項第４号の規定に基づき、評議員会の議決を求

めます。令和３年度の当協議会の部門別の事業計画の詳細につきましては、別冊事業計画書のと

おりになります。」（以下、資料に基づいて説明） 

事務局中村健児「引き続き予算の説明を行います。議案書３ページ議案第１０号令和３年度社

会福祉法人都城市社会福祉協議会社会福祉事業会計収入支出予算（案）について、定款第１２条

第１項第４号の規定に基づき、評議員会の議決を求めます。予算の説明は、別紙令和３年度当初

予算拠点・サービス区分別財源内訳表で行います。」（以下、資料に基づいて説明） 

議長「ありがとうございます。ただいま議案第９号、１０号について一括して説明がありま

したけれども、皆様からご質問はありませんでしょうか。」 

議長「質問がないようですので、議案第９号ならびに議案第１０号は原案のとおりご承認を

いただけたものとして扱わせていただいてよろしいでしょうか。」 

“異議なし”の声あり、 

議長「ありがとうございます。それでは議案第９号、１０号は原案のとおり可決されました。」 

議長「以上をもって議案の方はすべて終了しましたが、ご出席の皆様から何かありませんでし

ょうか。」 

議長「ないようですので、これで協議については終了とし、私議長の役目は解任させていた

だきます。ありがとうございました。」 

事務局大田勝信「それでは以上をもちまして令和２年度第３回評議員会を閉会したいと思い

ます。皆様ご協力をありがとうございました。」 

                                         

 

以上の議決を明確にするため、この議事録を作成し、議長および議事録署名人は議事録に

記名押印する。 

 

令和３年   月   日 

 

           議   長                印  

 

 

           議事録署名人               印  

 

 

           議事録署名人               印  


